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Однією із основних передумов розвитку суб’єктів господарювання зокрема, та 

економіки в  Україні є  активне  та ефективне кредитування реального сектора 

економіки. Проблема розвитку національного виробництва тісно пов’язана з 

кредитуванням, оскільки, особливо у сучасних умовах, товаровиробники не мають 

достатньо фінансових ресурсів для здійснення господарської діяльності. Саме тому на 

сьогоднішній день підтримка реального сектору економіки виступає передумовою  

економічного зростання.                    

Стан банківського сектору має значний потенціал впливу на розвиток реального 

сектору економіки. Тому, виникає необхідність дотримання раціональної пропорції 

між банківським та реальним секторами економіки: розвиток банківського сектору 

повинен відповідати та підтримуватися розвитком реального сектору економіки. 

Фінансова криза в банківському секторі істотно впливає на погіршення 

фінансових результатів діяльності банків, скорочення обсягів залучення депозитів та 

надання кредитів, зменшення фінансової стійкості та ліквідності банківських установ. 

Це призводить до неспроможності банків виконувати зобов’язання перед 

вкладниками та кредиторами і стримує відновлення кредитування реального сектору 

економіки України. 

Банки  на сьогоднішній день доволі обережно підходять до кредитування 

реального сектору економіки. Перелік кредитоспроможних підприємств на даний 

час не дуже великий.  

За останні роки у розвитку банківського кредитування простежуються позитивні 

та негативні тенденції, котрі відображають окремі сторони кредитного процесу. 

 

Рис.1 Динаміка банківських кредитів  наданих нефінансовим  корпораціям  та 

домогосподарствам (у % до ВВП) [3] 
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Отже, протягом 2009 -2012 рр.  спостерігалося  зменшення обсягу кредитів 

наданих банками  як нефінансовим корпораціям так і домогосподарствам  у 

відношенні до ВВП з 79% до 58%.  Незначне збільшення обсягів кредитуваня 

спостерігалось протягом 2013-2014рр  з  58% до  65%.  Проте рівень  кредитування  

української  економіки  вітчизняними  банками  у порівнянні  із кредитними 

вкладеннями закордонних банків розвинутих країн в  економіку  є  недостатнім  для  

фінансування  розвитку економіки. Відношення кредитів до ВВП  в Україні складає 

65,0 %, у той час як у деяких країнах, наприклад США, обсяги кредитування 

перевищують обсяги ВВП і становлять 161 %. 

Одною із вагомих проблем в банківському кредитуванні є збільшення кількості 

проблемної заборгованості, підвищення ставок по кредитам, а також нестача 

гривневих ресурсів, що в свою чергу призводить до підвищення ставок по кредитам. 

Динамічний розвиток промисловості неможливий без кредитування, але лише 

обмежене коло потенційних позичальників мають фінансову можливість 

обслуговувати кредити за поточними ринковими кредитними ставками [2]. 

Кредитні відносини мають сприяти подоланню економічної кризи в Україні та 

забезпечувати прогресивний розвиток товарного виробництва. Кредитування 

реального сектора економіки  має створювати сприятливі умови для розвитку всіх 

сфер і галузей національної економіки України. Кредит є важливим джерелом 

поповнення фінансових ресурсів підприємств, капітальних вкладень, і займає вагому 

роль у реструктуризації економіки та інвестиційній діяльності. 

Значний  вплив на діяльність суб’єктів господарювання має кредитна політика 

України, швидше її часткова відсутність. Українська банківська система є 

недосконалою і не сприяє розвитку підприємницької діяльності. Звичайно є багато 

інших чинників, які негативно впливають на розвиток реального сектора економіки. 

Серед яких, податкова система, тиск з боку міської влади та інших органів, які 

здійснюють контроль за  їхньою діяльністю, нестабільна політична ситуація, високий 

рівень корупції тощо. 

Для активізації  банківського кредитування реального сектору економіки 

необхідно: 1)формування нормативно правової бази по захисту  прав кредиторів та 

позичальників;2) створення умов для зацікавленості банків  в розміщенні  активів в 

базові галузі економіки; 3) удосконалення методів та технологій управління 

кредитним ризиком. 

З метою активізації банківського кредитування та  підвищення ефективності 

функціонування та розвитку банківської системи України політика держави щодо 

регулювання і нагляду за банками має бути більш цілеспрямованою, а стратегія 

нагляду за банками – чітко визначеною. 
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